

从农家穷小子到致富带头人

-马豹子的变幻人生路

"这次我们村获评2017'河南十大 最美乡村',是对我们工作的激励。下 一步,我们要继续努力,早日实现乡村 振兴。"11月5日,在宝丰县赵庄镇大 黄村,全国人大代表、宝丰县大黄村 党支部书记马豹子高兴地说。

如今的马豹子,事业发展进入快车道。 谈起自己的变化,马豹子连说"想不到"。

1972年11月,马豹子出生在大黄村 一个普通农家。兄弟姐妹6人,一家人 靠着8亩6分地生活,马豹子的童年一直

"那时候我父亲经常说我讨不到老 婆。"马豹子笑着说,他上中学时大哥刚刚 订婚,一家人正为大哥结婚的钱发愁,而 自己上面还有二哥、三哥,下面还有正在 上学的两个妹妹。作为家里最小的男孩, 父母觉得到时候根本拿不出钱来为他办 婚事。

赵庄镇是闻名全国的魔术之乡, 伴随着改革开放,有村民打破了原有 的禁锢,开始利用魔术演艺优势,自发 组成演出团体,外出从事魔术演艺活 动,取得了不菲的收入。于是,外出从 事魔术演艺在当时成了赵庄镇不少村民 我能够回来担任村党支部书记,带领群众

"两头牛卖了1230元,两只小猪卖了 100多元,这是全部家当。"为了改变贫穷面 貌,1991年春播后,时年19岁的马豹子用卖 牛和小猪的钱组建了一个9人的魔术团。

马豹子说,在当时,不少人不看好他当 团长的小魔术团。

凭着初生牛犊不怕虎的闯劲儿,马豹 子带领魔术团来到云南,一头扎进了别人不 敢去的大山深处,凭着吃苦耐劳、踏实肯干 的精神和精湛的魔术一炮打响,演出场场爆 满。门票从5角涨到一块、一块五,在给山区 群众带去欢乐的同时,马豹子收获了第一桶 金。带魔术团第一年,马豹子收入十几万 元,在村里盖起了小楼,成为远近闻名的"名 人"。几年后,马豹子在县城买了房子,在当 时成为轰动一时的"大新闻"。

"带团这么多年,我感触最深的就是多 亏党的改革开放好政策。"马豹子说,自己 带团19年,团员最多时有200多人,走南闯 北,收入也算可观。

马豹子的人生转折点出现在2009年8 月。"当时的镇党委书记电话联系我,希望

共同致富。"当时遭到家人和魔术团团员的 竭力反对,但马豹子最终放弃了红火的生 意,选择了回家。

"当年带人出去闯荡,生意再好也只是 生意。带领全村乡亲共同致富才是事业。" 对自己的选择,马豹子这样说。

个人富不算富,带动乡亲一起致富才 算富。随着电视、网络等的冲击,近年来单 纯的外出演出收入下降了很多。

"这些都是时代发展的必然结果,只有 与时俱进,深化改革,才能继续发展。"为了 走出困境,马豹子下足了功夫。

通过招商引资,大黄村2000多亩土地 整体流转,发展园林花卉、药材种植和观光 农业,让农民在家门口就业。不但实现了

农民增收,更释放了劳动力。

如今的大黄村拥有图书、相框、日用品 和床上用品四大市场,大黄小微企业园和文 化产业园内的企业近300家。通过"魔术演 艺+销售","不卖门票卖产品"独特的文化 传播与商品销售相结合的新业态,辐射带动 周边3.7万辆面包车、2800辆流动舞台车、全 国各地13万人就业,村民人均年收入从 6000余元增长到3万余元。

"幸福都是奋斗出来的,只有通过大 家的共同努力,才能实现农业繁荣、农民富 裕、农村振兴。"马豹子说,下一步要整合资 源,扩大市场规模,打造观光农业。通过大 村带小村,强村带弱村,带动乡亲们共同

(本报记者 巫鹏)



综合新闻

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

叶县3万户农民年底将用上天然气

本报讯 (记者杨沛洁 通讯员赵贝 贝)11月4日上午,在叶县叶邑镇老鸦张 村,几名工人正在一处民房外墙上安装 管道支架。"这是用来架设天然气低压管 道的。"该村党支部书记姜小法说。

在该镇兰庄村,各家各户的镀锌 低压架空燃气管道已安装好,正在进 行中压管道顶管作业。"通天然气是 好事,比用液化气便宜多了,还免了

俺的户外初装费,真好!"该村村民高

近年来,叶县大力治理空气污染。 拆除了小锅炉,取缔了蜂窝煤,下发补贴 助推全县煤(油)改气、改电工程,取得了 初步成效。今年,该县又实施农村家庭 天然气替代工程,引进天伦燃气集团公 司进行施工。

"通天然气是民生工程,各乡镇以及

群众都很配合。"常村镇施工队负责人张 朝峰说。目前进场施工队100余支,施 工人数近1600人,工程进展顺利。截 至10月底,该县已落实龙泉乡、叶邑 镇、常村镇、辛店镇在建工程3.8万户, 并计划开工建设仙台镇、夏李乡、任店 镇3万户,确保年底3万农村用户具备 通气条件。

根据叶县天伦燃气有限公司"煤改

气"计划,将在2019年底完成叶县特许经 营权范围内13个乡镇16万户的天然气安

据叶县天伦燃气有限公司负责人张冬 介绍,该县"煤改气"工程实施后,每年可替 代燃煤64000吨,减少二氧化碳排放85000 吨,减少二氧化硫排放740吨,减少粉尘等 排放23680吨;可替代液化气25600吨,减少 二氧化碳排放26600吨。

湛北路街道 "三个一"治理工地扬尘

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员武俊 丽)"这会儿风大,先暂停施工,赶快进行 覆盖,不要等到街道的督查员来了再整 改,我们得提高环保的自觉性。"11月4 日下午,位于市区中兴路与建设路交叉 口的某工地负责人对工人说

为改善城区空气质量,抑制扬尘产 生,确保实现全年优良天数目标,完成收 官之战,进入秋季以来,该街道根据辖区 开工的项目工地、老旧小区改造工地等 实际情况制定"三个一"工作法,对工地 扬尘抑制情况进行督查。

开一次专题会。每周组织工地负 责人召开一次扬尘治理专题会,通报-周来对各工地的督查情况,对于发现的 问题进行总结,接到整改通知超过两次 的,责令停工整改,从源头防治扬尘的

签一份承诺书。每个工地签订一份 扬尘防治承诺书,明确具体责任人,层层 落实责任,传导压力。

每天开展一次督查。每天早上8 点,工地网格员针对施工现场覆盖情况、 喷淋设施、场地硬化、车辆的冲洗等具体 环节严格把关,形成台账。下午5点,街 道环保督查员进行督查,重点督查项目 工地严格落实"六个百分之百"施工标准 情况、老旧小区改造工地施工抑尘落实 环保措施情况,同时查看台账,发现问题

当场指出,限时整改。 "'三个一'督查工作法让我们治理 扬尘有了抓手,也让工地负责人看到了 街道治理扬尘的决心和魄力,提高了他 们治理扬尘的自觉性。下一步,我们还 将在抓常抓细抓长上下功夫,逐步实现 扬尘治理向常规工作、细化落实、长效 管理转变。"该街道办事处副主任王华



11月5日,新华区香 山管委会纪工委工作人 员到辖区一户"电代煤" 居民家中核实冷暖空调

冬季将至,香山管 委会纪工委安排工作人 员对辖区339户采暖"双 替代"(电代煤、气代煤) 居民逐户走访,实地查 看,核实信息,确保"双 替代"减排措施全面落 实到位。

本报记者 王尧 摄

龙兴街道发动群众做好环境污染防治

本报讯 (记者张鸿雨)"荒草秸秆 都是宝,一把火来可惜了,腐熟施肥产 量高,科学利用又环保……"11月5日, 在石龙区龙兴街道北郎店社区,该社区 居民胡大力向邻居朗诵自编的环保宣 传顺口溜。这是该街道充分发挥群众 自管自治做好环境污染防治工作的一

近年来,该街道大力取缔"散乱污" 企业,对河道沿岸的养殖场、旱厕进行拆 除,对河道进行清污、绿化,加大农村人 居环境综合治理,成效显著。为确保整 治成果,该街道建立了长效机制,充分依 靠群众的力量,按照"全覆盖,无空白"的 要求,每个社区明确了卫生网格员、每段 河道指定有卫生员、每片耕地选派有禁 烧片长……确保环保有人管、管到位、管

对辖区30多家烧烤夜市摊,该街道 联合区环保、城管、食药监等部门多次召 集店主开会,加强教育和引导,从根源上 确保取缔后不反弹、整改后全达标。据 统计,今秋该辖区依靠群众已排查出居 民使用散煤32户、个体经营户46户,目

平顶山五星俱乐部足球队"因爱而战"获佳绩

鲁山贫困小学获得40万元善款

前均已整改到位。

"环境整治是一项顺民心、得民意的 事,和我们广大居民群众的切身利益息 息相关。近几年的整治成果看得见、摸 得着,老百姓都点头称赞,"该街道楝树 店社区党支部书记、卫生网格员姬洪涛 说,"石龙河水清了,农村垃圾少了,现 在大家见到破坏生态环境的行为都会 制止,事实证明充分依靠群众、发动群 众,让群众将环境治理视为自家的事 情,这样我们就能打赢环境污染防治攻 坚战。"

本报讯 (记者常洪涛)11月4日, "建业杯"因爱而战——河南省首届业余 五人制足球超级联赛决赛在郑州樱桃沟 建业足球小镇举行,平顶山五星俱乐部 足球队虽然1:2不敌洛阳酒缸队屈居亚 军,但仍为鲁山县观音寺乡第一小学赢 得了40万元善款,这些善款将全部用于

学校的足球场建设。 "建业杯"因爱而战——河南省首 届业余五人制足球超级联赛,于10月 7日在建业足球小镇拉开帷幕,当天 联赛在全省10个区域同时开赛;10月 22日,历经半个月的酣战,城市预选 赛中10个城市冠军诞生,平顶山五星 俱乐部足球队获得许昌赛区(许昌、

平顶山、漯河区域)冠军,取得决赛阶

经过学校提报,以河南省校足办为 主导,联合河南省慈善总会、建业集 团、河南足球事业发展基金会评审,选 出10个区域冠军所在地的10所贫困学 校。鲁山县观音寺乡第一小学名列其 中,该校足球队因陋就简、克服困难,利 用体育课、课外活动等时间刻苦训练,在 2017年鲁山县"县长杯"足球比赛中荣获

根据赛事规则,预选赛阶段,每支区域 冠军球队将获赠20万元善款用于当地贫 困学校足球场地建设。捐助的内容包含

标准五人制足球场地、足球设施器材、足球 教练师资。决赛期间每赢一场,赛区代表 队还将同时赢得建业集团不低于5万元的 捐赠,这些善款将用于相应赛区贫困中小 学足球场地的建设等。平顶山五星俱乐部 足球队在决赛期间又赢下4场比赛,共获 得40万元善款。

白天到夜里阴天有小雨,偏北风3至4级, 最高气温10℃,最低气温6℃

市气象局发布天气预报

我市8日天气放晴气温回升

日,市气象局发布未来三天天气预 报,我市8日天气放晴,气温回升。

"据近期大气环流形势演变 分析,受东移低槽和低层切变线 的共同影响,本周前两日我市有 一次降雨天气过程,这次降雨伴 随着较强的冷空气,预计会给我 市带来4级左右的偏北风,最高 温度较前期有明显的下降。"市气 象台工作人员表示,7日又有低 槽东移影响我市,我市继续维持 阴雨天气。本周中后期我市以多

本报讯(记者王孟鹤)11月5 云天气为主,气温有较明显的回升。

具体天气预报如下:6日白天到 夜间,阴天有小雨,偏北风3至4级, 最高气温10℃,最低气温6℃。7日, 阴天有小雨,最高气温10℃,最低气 温6℃。8日,阴天转晴天,最高气温 16℃,最低气温6℃。

市气象台农气中心工作人员表 示,目前冬小麦处于三叶期,上周我 市降水持续偏少,部分麦田已出现旱 情。本周的降水对补充土壤墒情,促 进小麦苗期生长有利,但地势低洼或 雨量偏大地块应注意排涝降渍。

考研报名开始现场确认

我市网上报名人数9000余人

本报讯 (记者傅纪元)根据 省招办统一安排,我省2019年全 国硕士研究生招生考试现场确认 工作统一于11月5日至10日进 行。2019年研究生招生考试我 市网上报名9116人,创历史新 高。其中社会生报名人数为 5080人,比去年增加1326人。

11月5日上午,记者在市招 办一楼服务大厅看到,前来参加 现场确认的考生已排成长龙,资 料审核、拍照等工作井然有序。 据了解,参加我市考研报名的考生 有三类:我市户籍(含汝州户籍)的 往届本科毕业生及同等学力的考 生;我市辖区的高等院校应届本科 毕业生;非我市户籍的考生,须提 交由我市公安部门签发的河南省 居住证原件及复印件。

根据安排,社会考生于11月 5日至10日到市招办一楼服务大 厅进行信息确认和指纹、图像采 集,逾期视为自动放弃。平顶山 学院、河南城建学院的应届毕业 生一律在本校进行信息确认和指 纹、图像采集,逾期视为自动放 弃。考生现场确认应提交本人居民 身份证、学历证书(应届本科毕业生 持学生证)和网上报名编号,由报名 点工作人员进行核对。报考"退役大 学生士兵"专项硕士研究生招生计划 的考生还应提交本人人伍批准书和 退出现役证原件及复印件。国家承 认学历的自学考试和网络教育届时 可毕业本科生,在考生录取当年9月 1日前必须取得国家承认的本科毕 业证书,否则录取资格无效。

报名期间将对考生学历(学籍) 信息进行网上校验,考生可上网查看 学历(学籍)校验结果。考生也可在 报名前或报名期间自行登录"中国高 等教育学生信息网"(网址:http:// www.chsi.com.cn)查询本人学历(学 籍)信息。未能通过学历(学籍)网上 校验的考生应在招生单位规定时间 内完成学历(学籍)核验。

有关人士提醒,所有考生均应对 本人网上报名信息进行认真核对并 确认,报名信息经考生确认后一律不 作修改,因考生填写错误引起的一切 后果由其自行承担。市招办考研报 名咨询电话 4973111、4973000。

原公交老年优惠卡开始退还余额

本报讯(记者韩江法)11月 5日,记者从市公交总公司获悉, 自11月起,原公交老年优惠卡余 额开始退还。

今年6月1日起,市公交总公 司开始对老年优惠卡实行免费政 策。针对原公交老年优惠卡余额 退还问题 该公司一直在积极进行 升级和筹备工作,现升级工作已经 完成,决定自11月起进行原公交 老年优惠卡退还余额工作。

退还余额工作分为营业点办 理(线下)和网上办理(线上)两种

营业点办理(线下):

办理办法:按照出生月份当 月办理退余额(如11月出生的老 人11月办理退款 ……以此类 推)。办理时间:11月开始,上午8: 00-11:30,下午2:30-5:30,节假 日不休息。办理地点:中兴路南段 5号院公交IC卡应用服务中心后 院。办理要求:持卡人本人携带原公 交老年优惠卡、身份证原件办理;如本 人特殊原因不能到场的,须代理人携 带原公交老年优惠卡、持卡人及代理 人身份证原件办理。

网上办理(线上):不限时间地 点,随时可用手机下载"鹰城公交卡" APP办理退余额业务,办理时需准备 原公交老年优惠卡持卡人本地同名 工行银行卡或工行存折、身份证号、 公交卡号。资金将于订单提交成功 次日转至银行账户(如遇周六、周日 延迟到工作日上账)。如遇相关问题 请至市内各工行网点查询或致电 2233925咨询。

考虑到老人特殊群体要求,更好 地为老人提供服务,该公司营业点办 理(线下)时按照出生月份当月办理 (即几月出生几月办理退款)。没有 赶上月份办理的可随时在网上办 理。请老年朋友选择合适的时间合 适的方式办理。

满足纳税服务需求 树立税务新形象

新华区税务局开展纳税人座谈走访活动

本报讯 (记者吴玉山 通讯 员王京楠)"我们领取发票能不能 简化些程序不带企业的营业执 照?""我们办理涉税业务最好能一 个窗口解答和办理完。"……近日, 在新华区税务局召开的"问需求 优服务"纳税人座谈会上,20多位 纳税人代表积极提出意见和建议。

按照省、市税务局《关于在税 务系统集中开展走访座谈活动的 通知》要求,为广泛听取纳税人对 新税务机构优化纳税服务工作的 意见建议,该局主动征询纳税人 需求、回应纳税人关切,增强纳税 人获得感,在平稳推进税务体制

改革中树立税务部门良好形象。10 月31日上午,该局召开了"问需求 优 服务"纳税人座谈会,重点向纳税人 介绍机构改革后新的机构设置及职 能划分,听取纳税人意见建议,同时 现场予以解答纳税人提出的问题。

座谈会上,20多位纳税人代表 共提出5个方面的问题、8条建议,现 场解决了2个问题,采纳了3条建 议。该局局长王文远表示,对座谈会 上提出的意见和建议,在局职权范围 内的当场解决,不能解决的,尽快研 究、及时改进、限时反馈,对于属于上 级税务机关职权范围的,立即汇报, 尽快找到解决的办法。

河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

法院淘宝网司法拍卖网络平台上 (网 址: http://sf.taobao.com/ law court.htm?spm=

a213w.3064813.0.0.c4EW5h&us er_id=2014980886,户名:平顶山市 中级人民法院)一、对被执行人河南 怀仁房地产开发有限公司名下位于

平顶山市中级人民法院将于《郏县经一路与凤翔大道交叉口西北角西 2018年12月7日10时至2018年12 100米路北郏县怀仁桂园小区81套商品 月8日10时在平顶山市中级人民 住宅、商铺、储藏室进行第一次公开拍 卖。详细情况请登录上述网站查看本院 发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖 标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:13837507999(刘) 监督电话:0375-2862230

平顶山市中级人民法院 二〇一八年十一月五日